PelwleHue 3agad no teme

* Llenb ypoka:

* 1. 3HaTb anropuUTm
pelleHns 3agad Ha
3aKoHbl HblOTOHA.

e 2. YMeTb NPUMEHATb
arnropuTM K peLUeHnto
3agad Ha 3aKOHbI
HbOTOHA.




IloBTOpHUM TEopuio

Wi

B yemM cocTonT OCHOBHOE yTBEPXKOEHNE
MEeXaHUKn?

UTO0 B hmn3mke noHMmaloT noa
MaTepuarbHOM TOYKON?
CdopmMynumpymnTe nepBbin 3aKOH
HbloToHa. [puBegnTte npumepesil,
0ObSACHALME OaHHYIO DOPMYIUPOBKY.



IloBTOPpHM Teopuio

4. Yto B on3nke noHMMarT nog TeEPMUHOM
«cuna»?

5. MNMpuBeanTe Nnpumepsbl, NoKasbiBalOLLME CBA3b
CuIia U YCKOPEHUSI, C KOTOPbIM OBWMKETCS TENO.

6. Cdopmynupynte BTOpon 3aKoH HboTOHa U
3anuLinTe ero MmaTeMmaTmnyeckoe BblpakeHue.

/. B yem coctouT TpeETUMN 3aKOH HbloTOHA?
3anuunTe ero MmaTeMaTuyeckoe BblipaXkeHue.
[loacHUTE Ha NnpuMepax CMbICI 3TOro 3aKoHa.
KakoBbl 0COOEHHOCTM CUI1, O KOTOPbIX UOET PeYb B
TPETbEM 3aKoHe HbloToHA?



IloBTOPpHUM TEopuio

3Aal0TCH
NbHbIMN?

Kakune
NHepLl
[lpuBe

B uem
OTHOC
OTKpPbI



OcHOBHaZd 3agadya MexaHUKn

MOJTOXKEHUS N CKOPOC
MOMEHT BPeEM
MONOXEHNe
OMEHT BpEeMs

JnpegeneHne cuin no N3BeCTHOMY UIn
3a[jlaHHOMY [BUXXEHUIO.



ANropuTtM pelleHnsa 3agad

NMoHATb NpeanoXeHHyr 3apayvy (yBuaetTb PU3NYECKYHO
MoAerb).

AHanun3 (NoCTpouUTb MaTeMaTUYEeCKYI0 MoAenb ABJIeHUA):
BbiOpaTb cuctemy orcyera.

Hantu BCce cunbl, AencTByOLME HA TES0, U U300pa3nuTb UX Ha
yeptexe. Onpeaenutb (MNu NpeanonioXnUTb) HanpaBrieHue
YCKOPEHUS U U300pa3uUTb ero Ha YepTexe.

3anucaTtb ypaBHeHue BTOPOro 3akoHa Hbl0TOHa B BEKTOPHOM
cdopme U nepenuTm K CKansapHom 3anmncu, 3aMmeHMB BCe BEKTOpPbI
X NPOEKLMUAMU HA OCU KOOPAUHAT.

Ucxonsa us donanyeckom npupoabl Cun, BbipasnutTb CUNbl Yepes
BeJIMYUHbI, OT KOTOPbIX OHN 3aBUCHT.

Ecnun B 3apave TpebyeTca onpeaenutb NOJIOXKeHNe Unu
CKOPOCTb TOYKU, TO K MONYYEHHbIM YPaBHEHNUAM OUHAMUKMU
A00aBUTb KMHETUYECKNe ypaBHEHMUS.

Mony4eHHy cUCTEeMYy YPaBHEHUMN PELUUTb OTHOCUTENBHO
MCKOMOM BeJINYUHDI.

PeweHue npoBepuUTb U OUEeHUTb KPUTUYECKMN.
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[lpumepbl pelleHna 3agady
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* bpycok maccou S Kr [aHo:
HauYMHaEeT OBUXKEHME MO e m=5ckr
rOpPU30OHTaNnbHOU

- F =40H
NOBEPXHOCTU U3 R F
COCTOSIHUSI NMOKOSI Nof * a=45
nencrtemem cunbsl 40 H, * t=10c
HanpasrneHHon nog yrnom < p=0,5

45 rp. K noBepxHoOCTW.
Hawngute ero ckopocTb V-2
yepes 10 c, ecnu

KO3 PULMEHT TPEHUSA
CKonbXeHunsa paseH 0,5.




FTp

mg




Nx =0; mgx =0; Fx = Fcosa; Frpx = - FTp;ax= a

Ny = N; mg = - mg; Fy = Fsinq; Fpr= 0; a = 0

5y N-mg+Fsina=0




1. CkansapHaa coopma 3anmcu

Fcosa — FTp = ma
N-mg+ Fsina=0 }
2. Bbipa3unTb cunbl Yepe3 BeNMUYMHbI, OT KOTOPbIX
OHWU 3aBUCAT
Ftfp=u N
3. ob6aBuUTb KMHEMaTU4YeCKne ypaBHEHUS:
Vx =V, + at
4. MNony4eHHYO CUCTEMY YPAaBHEHUMN PeLUUTb
OTHOCUTESIbHO UCKOMOW BEJTNYUHDI.



PeweHune cucremsli ypaBHeHMVI OTHOCUTEJIbHO a

Fcosa— Ftp = ma )

N-mg+Fsina=0
FTp=p N >
Vx =V, +at

Fcosa -y N=ma ;

N = mg - Fsina

Fcosa — y(mg - Fsina ) = ma

Fcosa — pu(mg - Fsina )

d—

m




Haxo)xaoeHne MckomMow BenUYmHbI

Vi Ty [Fcosa — y(mg - Fsina )] t

m

BblYMCNUTb NCKOMYIO BENTIUYUHY



